
7Diário Oficial Eletrônico • Ministério Público de Pernambuco •Terça-feira, 10 de março de 2020

JORGE DA SILVA, Dr. FERNANDO FALCÃO FERRAZ FILHO, Dr.ª
FERNANDA HENRIQUES DA NÓBREGA, Dr. STANLEY ARAUJO
CORREIA e ao Presidente da Associação do Ministério Público -
AMPPE, a realização da 9ª Sessão Ordinária no dia 11/03/2020, Quarta-
Feira, às 13h30min, no Salão dos Órgãos Colegiados, localizado na Rua
do Imperador D. Pedro II, 473 – térreo – Edifício Sede Roberto Lyra,
nesta cidade, tendo a  pauta conforme anexo deste Aviso.

LUIS SÁVIO LOUREIRO DA SILVEIRA
Promotor de Justiça
Secretário do CSMP

ÓRGÃO ESPECIAL DO COLÉGIO DE PROCURADORES DO
MINISTÉRIO PÚBLICO

EXTRATO DA ATA DA 3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO ÓRGÃO
ESPECIAL DO COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA
REALIZADA NO DIA 16 DE SETEMBRO DE 2019

Consubstanciada em ata eletrônica, gravada em áudio (Formato MP3).
Ao décimo sexto dia do mês de setembro do ano de dois mil e
dezenove, por volta das 14h, reuniu-se o ÓRGÃO ESPECIAL DO
COLÉGIO DE PROCURADORES DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO
ESTADO DE PERNAMBUCO, no Salão dos Órgãos Colegiados da
Procuradoria Geral de Justiça, localizada à Rua do Imperador D. Pedro
II, nº. 473, Bairro de Santo Antônio, nesta cidade, sob a presidência do
Excelentíssimo Senhor Doutor FRANCISCO DIRCEU BARROS,
presidente do Órgão Especial do Colégio de Procuradores de Justiça,
ficando desta forma estabelecida à composição dos membros
convocados para a presente sessão: ALDA VIRGINIA DE MOURA,
ANTONIO CARLOS DE OLIVEIRA CAVALCANTI, CARLOS ROBERTO
SANTOS, FRANCISCO DIRCEU BARROS, JOSÉ CORREIA DE
ARAÚJO, JOSÉ LOPES DE OLIVEIRA FILHO, MARIO GERMANO
PALHA RAMOS, NELMA RAMOS MACIEL QUAIOTTI, RENATO DA
SILVA FILHO, SINEIDE MARIA DE BARROS CANUTO, VALDIR
BARBOSA JÚNIOR e ZULENE SANTANA DE LIMA NORBERTO.
Ausências justificadas: Adalberto Mendes Pinto Vieira, Alexandre
Augusto Bezerra, Eleonora de Souza Luna, Fernando Antônio Carvalho
Ribeiro Pessoa, Fernando Barros de Lima, Janeide de Oliveira Lima,
João Antônio Araujo Freitas Henriques, José Elias Dubard de Moura
Rocha, Laíse Tarcila Rosa de Queiroz, Paulo Roberto Lapenda
Figueiroa e Silvio José Menezes Tavares. O Secretário registrou a
presença do presidente da AMPPE, Dr. Marcos Carvalho, e do
Secretário Geral do Ministério Público, Dr. Maviael Souza. Havendo
quorum regimental o presidente declarou instalada a sessão. Iniciados
os trabalhos, o Secretário passou à leitura dos pontos de pauta: I -
Comunicações diversas; II – Aprovação da proposta orçamentária anual
do Ministério Público do Estado de Pernambuco para o exercício 2020.
Passando a tratar dos assuntos previstos em pauta: I. Comunicações
diversas: O Presidente e o Dr. José Lopes convidaram a todos para
participar, nos dias 19 e 20/9/2019, do Seminário Nacional do CIRA
(Comitê Interinstitucional de Recuperação de Ativos), que será
promovido pelo MPPE. O Presidente relatou as dificuldades
orçamentárias enfrentadas pela Instituição. Continuando, registrou a
existência de requerimento do Sindicato dos Servidores para falar nesta
sessão e pediu que o Colegiado se pronuncie quanto ao dito
requerimento. O Colegiado entendeu que não há previsão legal. II.
Aprovação da proposta orçamentária anual do Ministério Público do
Estado de Pernambuco para o exercício 2020: O Presidente fez uma
introdução e passou a palavra à Assessoria de Planejamento que fez as
explicações e apresentou a proposta orçamentária. O Colegiado fez
alguns questionamentos, que foram esclarecidos. Dr. Renato da Silva
Filho foi contrário à destinação de recursos para corrida, passeio
ciclístico e Olimpíada, constantes da proposta orçamentária. O
Presidente esclareceu que o programa de qualidade de vida é uma
exigência do CNMP, visando diminuir a incidência de afastamentos
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motivados pela alta carga de trabalho. Colocado em votação, o
Co leg iado ,  À  UNANIMIDADE,  APROVOU A PROPOSTA
APRESENTADA COM O PROGRAMA QUALIDADE DE VIDA, tendo o
Dr. Renato da Silva Filho se posicionado contrário à destinação de
recursos para corrida, passeio ciclístico e Olimpíada, constantes da
proposta orçamentária. Como nada mais foi dito, o Presidente declarou
encerrados os trabalhos, determinando a lavratura do presente Extrato
de Ata por mim, Guilherme Monteiro Amorim, digitada e assinada pelo
Secretário do Colégio de Procuradores de Justiça, _________________
Dr. Paulo Augusto de Freitas Oliveira, e pelos membros do Colegiado
presentes na sessão de sua aprovação.

EXTRATO DA ATA DA 4ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO ÓRGÃO
ESPECIAL DO COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA
REALIZADA NO DIA 04 DE NOVEMBRO DE 2019

Consubstanciada em ata eletrônica, gravada em áudio (Formato MP3).
Ao quarto dia do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, por
volta das 14h, reuniu-se o ÓRGÃO ESPECIAL DO COLÉGIO DE
PROCURADORES DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE
PERNAMBUCO, no Salão dos Órgãos Colegiados da Procuradoria
Geral de Justiça, localizada à Rua do Imperador D. Pedro II, nº. 473,
bairro de Santo Antônio, nesta cidade, sob a presidência do
Excelentíssimo Senhor Doutor VALDIR BARBOSA JÚNIOR,
Subprocurador-Geral de Justiça em Assuntos Administrativos, ficando
desta forma estabelecida à composição dos membros convocados para
a presente sessão, ALDA VIRGINIA DE MOURA, CARLOS ROBERTO
SANTOS, ELEONORA DE SOUZA LUNA, FERNANDO BARROS DE
LIMA, JANEIDE DE OLIVEIRA LIMA, JOÃO ANTÔNIO ARAUJO
FREITAS HENRIQUES, JOSÉ LOPES DE OLIVEIRA FILHO, MARIO
GERMANO PALHA RAMOS, RENATO DA SILVA FILHO, SINEIDE
MARIA DE BARROS CANUTO, VALDIR BARBOSA JÚNIOR e ZULENE
SANTANA DE LIMA NORBERTO. Ausências justificadas: Adalberto
Mendes Pinto Vieira, Alexandre Augusto Bezerra, Antônio Carlos de
Oliveira Cavalcanti, Clênio Valença Avelino de Andrade, Fernando
Antônio Carvalho Ribeiro Pessoa, Francisco Dirceu Barros, Jose Elias
Dubard de Moura Rocha, Laíse Tarcila Rosa de Queiroz, Paulo Roberto
Lapenda Figueiroa, Silvio Jose Menezes Tavares, Valdir Barbosa Júnior
e Zulene Santana de Lima Norberto. O Secretário registrou a presença
do Presidente da AMPPE, Dr. Marcos Carvalho, e do advogado do
processo OECPJ 003/2019, Dr. Emerson Davis Leônidas Gomes,
OAB/PE 8.385. Havendo quorum regimental o Presidente em exercício
declarou instalada a sessão. Iniciados os trabalhos, o Secretário leu os
pontos de pauta: I. Aprovação da ata da sessão anterior; II.
Comunicações diversas; III. Julgamento do Processo OECPJ nº
004/2017, Relator: Dr. Carlos Roberto Santos; IV. Julgamento do
Processo OECPJ nº 001/2019, Relator: Dr. Carlos Roberto Santos; V.
Julgamento do Processo OECPJ nº 003/2019, Relatora: Dra. Sineide
Maria de Barros Silva Canutto; VI. Julgamento do Processo OECPJ nº
005/2019, Relator: Dr. Fernando Barros de Lima; VII. Aprovação do
Quadro Geral de Membros do MPPE. Passando a tratar dos assuntos
previstos em pauta: I. Aprovação das atas das sessões anteriores:
Colocados em apreciação os Extratos das Atas da 2ª Sessão Ordinária
e da 2ª Sessão Extraordinária do Órgão Especial do Colégio dos
Procuradores do Ministério Público de Pernambuco, respectivamente,
10.06.2019 e 22.07.19, foi aberta a discussão. Feito o ajuste solicitado,
foram colocados em votação e aprovados, à unanimidade. II.
Comunicações diversas: O presidente em exercício informou que a
ATMA-D solicitou a correção do extrato da Ata da 1ª Sessão Ordinária
do OECPJ/2019, publicado no diário eletrônico do MPPE em 13 de
junho de 2019, no que concerne ao processo OECPJ nº 015/2018, pelo
qual leu o conteúdo da correção proposta. Após discussão, foi colocada
em votação e o Colegiado, à unanimidade, aprovou a correção nos
termos proposto, tendo o Dr. Renato da Silva Filho se declarado
impedido. O Presidente em exercício indagou se o Colegiado autoriza
que o relator
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PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA
Francisco Dirceu Barros

SUBPROCURADORA-GERAL DE JUSTIÇA EM
ASSUNTOS INSTITUCIONAIS:
Lais Coelho Teixeira Cavalcanti
SUBPROCURADORA-GERAL DE JUSTIÇA EM
ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS:
Lais Coelho Teixeira Cavalcanti
SUBPROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA EM
ASSUNTOS JURÍDICOS:

CORREGEDOR-GERAL
Alexandre Augusto Bezerra

CORREGEDOR-GERAL SUBSTITUTO
Carlos Alberto Pereira Vitório

SECRETÁRIO-GERAL:
Maviael de Souza Silva

CHEFE DE GABINETE
Paulo Augusto de Freitas Oliveira

COORDENADOR DE GABINETE
Petrúcio José Luna de Aquino

OUVIDOR
Selma Magda Pereira Barbosa Barreto

CONSELHO SUPERIOR

Francisco Dirceu Barros (Presidente)
Alexandre Augusto Bezerra
Maria Lizandra Lira de Carvalho
Rinaldo Jorge da Silva
Fernanda Henriques da Nóbrega
Carlos Alberto Pereira Vitório
Stanley Araújo Corrêa
Fernando Falcão Ferraz Filho
Salomao Abdo Aziz Ismail Filho


